

# Matěj Pícek, vítěz soutěže Mladý obal, se připravuje k maturitě

Počátkem loňského července se v médiích objevila aktualita o úspěšném mladém designérovi Matěji Píckovi z Vigantice. Jako student třetího ročníku Střední umělecko-průmyslové školy v Uherském Hradišti zvítězil v 17. ročníku mezinárodní soutěže Mladý obal 2012. V kategorii středních škol uspěl s originálním obalem na čaj.

Vymyslel navinovací systém čajových sáčků na principu špulky, z níž se sáčky jeden po druhém odebíraly k použití z této netradiční funkční krabičky. Porota tehdy ocenila praktičnost jednoduchého, navíc dobře propracovaného a uživatelsky příjemného obalu, který autor dokázal využít tvůrčím způsobem ke zcela novému účelu. Dal mu i originální název FruiTea.

## Zájem médií

„FruiTea na soutěži uspěla překvapivě dobře,“ uvedl pro Spektrum Rožnovska Matěj Pícek, který rozhodně takový ohlas nečekal. Hned po zveřejnění výsledků se na mladého tvůrce začali

obracet novináři a o FruiTea se psalo na českých i zahraničních webech. A kde je teď? „To nevím, při předání cen v Praze jsem obal viděl naposled. Víím, že putoval po několika výstavách a teď nejspíš někde leží v archivu, což je škoda. Ale třeba se ještě nějaký výrobce o mém nápadu teprve dozví, zaujme ho a pokusí se s ním prorazit na trh,“ přeje si Matěj Pícek, který letos maturuje v oboru průmyslového designu. Už od malička ho totiž bavilo vyrábět různá dílka, skládat papírové i plastové modely, kreslit a modelovat z hlíny. Na prvním stupni se vyžíval i v keramickém kroužku. Když pak ukončil školní docházku, měl jasno. Přihlásil se na



Vítězný obal FruiTea.

Foto: Archiv autora

Střední umělecko-průmyslovou školu v Uherském Hradišti, která má úroveň a dobrý ohlas.


## Maturitní práce

Čtyři roky uplynuly velmi rychle a Matěj momentálně pracuje na maturitním úkolu, což vyžaduje hodně času a přípravy. „Jako téma jsem si vybral varnou konvici. Musím zpracovat model 1:1, vytvořit vizualici ve 3D modelu, graficky ho upravit a hlavně si pak připravit obhajobu před odbornou komisí,“ dodává Matěj Pícek.

A kam se mladý designér chystá po maturitě? Do Brna. Byl přijat na tamější Fakultu výtvarných umění VUT, konkrétně do Ateliéru produktového designu, který vede akademický sochař Zdeněk Zdařil. Už se těší na další kreativní výzvy.

-MTA-

OBECE VIGANTICE PRODAVÁ  
parcely v nově vybudovaném  
stavebním obvodu  
**„HORNÍ DRÁHY II“**



Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě  
**2 volné stavební parcely**

Průměrná velikost parcely: 1 170 m<sup>2</sup>  
**Cena: 755 Kč/m<sup>2</sup>**

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými  
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového  
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)  
725 121 180 (obozrání) • 736 247 621 (instituce)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

